



中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A27

## 中国新闻

# 国防部新闻发言人耿雁生 就日本2012年度《防卫白皮书》发表谈话

日方蓄意挑拨中国共产党与军队的关系,鼓吹台海两岸军力发展失衡,是对中国内政的严重干涉

国防部新闻发言人耿雁生2日说,日本政府7月31日发表的2012年度《防卫白皮书》罔顾事实,刻意渲染“中国军事威胁”,对中国的国防和军队建设无端指责,对中国军队正常合法的军事演训活动说三道四,对中国内政妄加干涉。中方对此表示坚决反对,并已向日方提出严正交涉。

耿雁生说,中国坚持走和平发展道路,坚定奉行防御性国防政策,加强国防和军队建设是维护主权和领土完整、维护国家安全的需要,不针对任何国家。中国军队积极与外军开

展交流合作,对外开放不断扩大,发展军力的战略意图始终清晰明确,日方对“中国缺乏透明度”的指责毫无事实根据。中国军队按计划赴相关海域组织演训活动完全正当,日方所谓“地区和国际社会感到担忧”纯属无稽之谈。日方蓄意挑拨中国共产党与军队的关系,鼓吹台海两岸军力发展失衡,是对中国内政的严重干涉。日方渲染“中国军事威胁”的做法是为其自身发展军备制造借口。需要强调的是,中方将不断加强国防和军队现代化建设,继续组织在相关海域的正常演训活动,坚决捍卫国家

领土主权和海洋权益,始终致力于维护地区和平与稳定。

耿雁生表示,近年来,日本大力发展军备,加强西南诸岛军事部署,在与邻国的主权争端问题上频频制造地区紧张局势,已经引起包括中国在内的亚太各国的高度关注和担忧。希望日方以史为鉴、谨言慎行,恪守走和平发展道路的承诺,反省自己的军事安全政策,提高军力发展的透明度,多做有利于增进与邻国互信、有利于维护地区和平稳定的事情。

据新华社电

## 全国公安厅(局)长将逐步实现异地任职

经有关省市区人大常委会表决通过,近期交流任职的省市区公安厅(局)长已全部通过法律程序,正式到任上岗。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中组部部长李源潮指出,根据中央要求,要把推进干部交流与培养锻炼干部结合起来,将逐步实现全国的公安厅(局)长一般都由异地交流干部担任。

希望交流任职的公安厅(局)长把中央的关怀、组织的信任转化为工作的动力,尽心竭力履职尽责,不辜负党和人民的重托。各省市区党委组织部要关心支持交流任职干部,帮助解决实际困难,协调做好相关工作。

据新华社电

# 花500万给厅长朋友买副省长被骗

代理人坚决不透露厅长姓名  
称:我掏的钱,想事成后再跟他说

北京的王先生先行垫付600万替两个朋友买官被骗,直到案发也不说朋友到底是谁?8月1日,诈骗王先生的嫌犯邹焰焰在市二中院受审。王先生当天没有现身,据知情人士分析,王先生打算一人扛了,把买官的朋友说出来没有意义,私下里怎么给钱也与本案无关。

## A 花500万想给朋友买副省长

50岁的王先生是本案受害人,检方出具了他的证言。王先生说,他的一个朋友官至辽宁省一厅长,想谋求副省级职位;另一个朋友是政法大学副教授,想进公检法系统。

证言显示,王先生与邹焰焰是在2007年一个朋友聚会上认识的。他亲眼看见过邹焰焰

替别人办成一个林业批文。邹焰焰多次表示自己的朋友与高层领导是党校的同学,“邹焰焰说他可以先给‘厅长’安排一个副省级职务,但办事费要500万元”,王先生当时表示同意,但希望事办成再给钱。邹焰焰就说先给100万元,事办成再给400万元。

## B 看到红头文件后给钱

2009年11月17日,王先生给邹焰焰汇款100万元。没几天,邹焰焰说“厅长”的任职文件已经办下来了,并拿出一份红头文件,上面写着“国务院37号令,任命某某为辽宁省副省长,后面还盖有国务院公章”,王先生说,邹焰焰让他看后就收走了,说文件是从中组部私自拿出来的,还得送回去。接着,邹焰焰就向他要剩下的400万元。但他说,要见到正式任命了才给钱。

两天之后,邹焰焰又约王先生,说“厅长”的任命已经下来了,又给他看了一份红头文件,“上面写的是中组部119号令,任命某某为辽宁省副省长,主管辽宁省科技、教育、文化,最后盖有中共中央组织部章”。王先生说,这份文件,邹焰焰同样只让他看了一眼就收了回去,同时让他赶快交剩下的400万元,他看后就照做了。

## C 催一年没结果后报案

王先生说,在办理“厅长”职务变动期间,邹焰焰又和他提出可以把“副教授”安排到公安系统担任政委,办事费300万元。他听后也同意了,并按照邹焰焰的要求,于2010年1月6日先付了100万元。

两天后,邹焰焰给了他一个公文袋,说马上就要任命,但要走程序,先按照公安部的要求填一些政审表,每张都有公安部的章。王先生说,他看后害怕邹焰焰骗他,就说只有任命后才能填。

此后,他一直打电话、发短信催邹焰焰尽

快办理升迁的事,邹焰焰每次都说任命马上就下来了,让他等。直到2010年10月,邹焰焰的手机关机了,无法联系。2011年1月,厅长调到了某部委任职,且副教授也没有升迁。

王先生随后到广州邹焰焰的家中找他。“他跟我讲,他找的那个领导被双规了,但事情还能办,让我等”,王先生说,他当时让邹焰焰马上退钱,但对方说没钱,先给他打了一个欠条,之后就再也联系不上了。王先生于是报案。去年8月24日,邹焰焰被抓。



邹焰焰被带到庭审现场。

## D 诈骗嫌犯受审称很无辜

8月1日,50岁的邹焰焰在市二中院受审,他承认收了600万元但否认诈骗。邹焰焰说,他也是通过一个叫刘军茂的汽车修理厂老板办的。“刘军茂说自己认识公安部的人,关系很硬,最容易办的就是人事升迁,而且时间快,用钱少,一口就答应了。”邹焰焰说,他相信刘军茂关系很硬,就告诉了王先生。他认为,事情最终没办成,也是刘军茂的问题,“我也被刘军茂给骗了,我真的很无辜。”

公诉人称,目前,警方已冻结了邹焰焰名下的3套房产。邹焰焰的辩护律师说,邹焰焰的家属已经和王先生磋商退赔事宜。

而白花了600万元的王先生说,从始至终,他都没有和“厅长”“副教授”讲过帮他们办理升迁的事,“我只是想事成后再跟他们说”。

此案未当庭宣判。 据《京华时报》

## 卫生部:记者绿茶代尿误导公众,不利医患和谐

近日,有记者在石家庄男科医院博大医院化验时,用绿茶替代了尿液,随后医生称尿液检测出了炎症、霉菌和杂菌,记者被诊断出重度肾虚、前列腺炎、附睾炎,并被要求花费高额费用进行相关治疗。事件一经披露,引起广泛关注。

8月1日,卫生部新闻办相关负责人回应,用绿茶替代尿液送检的做法,是不科学的。

时任卫生部新闻发言人毛群安当时对外表示,医疗机构的检验仪器,是针对有特别指向的检验品。比如尿检仪器,它没有鉴定样本是否为尿液的程序。让医院的尿检程序去检验茶水,无异于人为打乱了有具体运行环境设定的电脑程序。

毛群安当时说,大家相信该新闻策划的出发点也是希望改善医疗服务质量,但由于不了解医疗服务,结果事与愿违;卫生部组织专家研究认为,该报道有悖于媒体记者职业道德的规范要求,是误导公众,不利于维护正常的医疗秩序,构建和谐的医患关系。

本报综合

## 卫生部拟规定入院时医患须签字不收送红包

今年下半年,全国全面启动公立医院廉洁风险防控工作。8月1日,卫生部发布《加强公立医院廉洁风险防控指导意见》征求意见稿。意见稿提出,患者入院时要进行医生不收“红包”、患者不送“红包”双向签字。

在医疗服务廉洁风险防控方面,规范诊疗服务行为,防止收受“红包”、回扣、过度检查治疗、乱收费等损害群众利益问题的发生。要实行医患双方签署协议书制度。患者入院时进行医生不收“红包”、患者不送“红包”双向签字,协议书纳入病案管理。

领导班子主要负责人不直接分管人事、财务、基建和物资采购工作,同一领导班子成员不同时分管人事、财务、物资采购工作。

据《新京报》

**移动G3 畅享3G智能生活**

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。

**MOTO MT680 智炫风尚 尽由你享**

屏幕: 4英寸靓丽电容大屏  
像素: 500万像素摄像头+LED补光灯  
CPU: 主流强劲1GHz高速CPU流畅玩转应用  
内存容量: 1GROM+512MB RAM, 支持32GB扩展  
机身尺寸: 119.5 x 61.8 x 10.35mm  
其他功能: GPS导航、支持TXT、Quick Office  
Adobe PDF等办公工具

**手机多 升级快**

网络好 购机省 应用全